
Conseil Municipal - Élection d’un 16ème Adjoint

M. LE DÉPUTÉ-MAIRE, Rapporteur : La démission de M. Jacques de SURY de son poste
d’Adjoint a été acceptée par M. le Préfet le 2 avril 1990.

Il convient donc de procéder à l’élection d’un nouvel Adjoint.

Conformément à l’article L 122.4 du Code des Communes, cette élection se fera au scrutin secret
et à la majorité absolue. Je vous rappelle que, si après deux tours de scrutin, aucun candidat n’a obtenu la
majorité absolue, il sera procédé à un 3ème tour de scrutin et l’élection aura lieu à la majorité relative.

Le nouvel Adjoint sera le 16ème dans l’ordre du tableau. En effet, en cas de cessation de fonctions
d’un Adjoint, notamment en cas de démission, il convient de se référer à la règle concernant l’ordre du
tableau, qui dispose que celui-ci résulte de l’ordre chronologique de la nomination des Adjoints. En
conséquence, les Adjoints nommés après celui qui a cessé ses fonctions se trouvent promus d’un rang au
tableau.

Élection du 16ème Adjoint

M. le Maire propose d’élire M. Gérard JUSSIAUX à ce poste et précise qu’il se verra confier la
délégation Transports-Stationnement.

Le groupe «Une Ambition pour Besançon» propose la candidature de M. Michel JACQUEMIN.

Premier tour de scrutin

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 50

Nombre de bulletins blancs : 4

Nombre de suffrages exprimés : 46

Majorité absolue : 24

Ont obtenu : M. Gérard JUSSIAUX 37 voix

M. Michel JACQUEMIN 9 voix

M. Gérard JUSSIAUX ayant obtenu 37 voix est élu 16ème Adjoint.

Je vous indique que désormais l’ordre du tableau des Adjoints sera le suivant :

M. Jean BOICHARD, Premier Adjoint

Mme Marguerite VIEILLE-MARCHISET, Deuxième Adjoint

M. Jean PONÇOT, Troisième Adjoint

M. Jean-Louis FOUSSERET, Quatrième Adjoint

Mme Paulette KUNSTLER, Cinquième Adjoint

M. Claude JEANNEROT, Sixième Adjoint

M. Bernard RÉGNIER, Septième Adjoint

M. Jean-Claude TISSOT, Huitième Adjoint

Mme Martine BULTOT, Neuvième Adjoint

M. Bernard LIME, Dixième Adjoint

M. Vincent FUSTER, Onzième Adjoint
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M. Jacques VUILLEMIN, Douzième Adjoint

M. Raymond JEANNIARD, Treizième Adjoint

M. Jean-Pierre HIRSCH, Quatorzième Adjoint

M. Jean-Philippe GALLAT, Quinzième Adjoint

M. Gérard JUSSIAUX, Seizième Adjoint

La liste des commissions générales sera la suivante :

1ère Commission : Finances - Personnel - Gestion du patrimoine - Commission d’adjudication

2ème Commission : Coordination - Administration Générale - Contrôle financier - Sécurité et
Police - Occupation du domaine public - Taxis, Foires et Marchés - Abattoirs

3ème Commission : Urbanisme - Action foncière

4ème Commission : Vie associative - Vie des quartiers - Tourisme - Citadelle - Kursaal

5ème Commission : Relations Extérieures - Agglomération Région de Franche-Comté - Affaires
européennes - Jumelages

6ème Commission : Solidarité - Action sociale

7ème Commission : Voirie-Circulation - Éclairage public - Nettoiement

8ème Commission : Logement

9ème Commission : Environnement - Salubrité - Espaces verts-Forêts - Déchets urbains - Maîtrise
de l’Énergie

10ème Commission : Action culturelle

11ème Commission : Sports

12ème Commission : Enseignement - Œuvres scolaires

13ème Commission : Prévention - Formation et emploi des jeunes - Animation socio-culturelle

14ème Commission : Hygiène-Santé

15ème Commission : Eau - Assainissement - Informatique - Sapeurs-pompiers

16ème Commission : Transports - Stationnement

17ème Commission : Relations Publiques - Bâtiments communaux - Parc automobile

18ème Commission : Information - Communication

19ème Commission : Développement Économique

Dont acte.
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